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Výstavu grafik Bohuslava Reynka zahájí bohatý program  
v duchu velikonočních oslav křesťanství 

 
 
(Praha, 11. dubna 2014) – Katedrála svatého Víta se ve středu 16. dubna v 17 hodin stane 
úvodním dějištěm nevšedních zážitků, které nabídne bohatý program pro veřejnost, 
nachystaný u příležitosti zahájení jedinečné výstavy děl mistra české expresionistické 
grafiky Bohuslava Reynka. 
 
Lákavou součástí originálního pojetí otevření expozice grafik českého umělce s výstižným názvem 
„Reynek – Génius, na kterého jsme měli zapomenout“, se stanou slova pronesená kardinálem 
Dominikem Dukou a ztvárnění pašijových her znázorňujících ukřižování Ježíše Krista. 
Následovat bude slavnostní průvod k Valdštejnské jízdárně, kde se krátce po 18. hodině poprvé 
otevřou dveře k návštěvě výstavy. 
 
„Takovým bonusem pro milovníky a obdivovatele tvorby Bohuslava Reynka je, že v tento 
zahajovací den mohou výstavu zhlédnout za dobrovolné vstupné,“ přibližuje atraktivní dění 
odpoledních hodin Richard Fuxa, jednatel společnosti BigMedia, producenta výstavy.  
 
K zahájení unikátní kulturní události v období Velikonoc přivedl organizátory fakt, že umělcovo dílo 
se úzce pojí s křesťanskými tématy. Bohuslav Reynek se při své tvorbě inspiroval biblickými 
motivy a výjevy. 
  
„Zejména Reynkova výtvarná produkce zůstávala na rozdíl od jeho básnického a překladatelského 
díla dlouho a neprávem stranou pozornosti. Ve srovnání s poslední velkou výstavou mají tentokrát 
Pražané a návštěvníci Prahy jedinečnou příležitost seznámit se ve Valdštejnské jízdárně s řadou 
dosud veřejně nevystavených prací, pocházejících z pozůstalosti Bohuslava Reynka," uvedl PhDr. 
Nikolaj Savický, PhD., náměstek Národní galerie v Praze. 
 
Výstavu pořádá Nadační fond Richarda Fuxy společně s Národní galerií v Praze, ve spolupráci s 
Galerií Zdeněk Sklenář a Nadací Reynek. Produkčně zajišťuje společnost BigMedia. 
 
Více informací naleznete na webových stránkách www.reynek.cz 
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